

冷空气来袭 是时候找个泡汤好去处了

本报记者 胡师睿

上一周到访的强冷空气,一定让不少人一下子被冻进了寒冬腊月。天气这么冷,像踏秋、爬山、骑行、远足等这些运动,大家肯定都不太想去了。不过泡泡温泉,享受一把瘫软在暖池中的幸福,很多人都是心驰神往的。

那么,今天推荐几个值得一去的温泉给大家吧。



云曼温泉

云曼温泉位于杭州第一世界大酒店内,不用跑远路大家就可以享受到家门口的温暖。和式的建筑风格,加上明月松间、清泉石上的设计布局,让你仿佛进入了日式的竹林之中。木质结构的泉屋下,一泓泓温泉错落有致,像热带雨林里的精灵,不时冒出来。

和其他温泉一样,这里也有名目繁多的泡汤项目,不过要说特色,喜欢探奇的朋友千万不要错过了“死海漂浮池”。由于盐分颇高,蓝色透明、清澈见底的“盐海”会产生巨大浮力,能将人体托于水面之上,在这里你可以尽情舒展肢体,享受随波漂流的奇妙感受。如果你喜欢,甚至可以仰面捧读一本书,根本不用担心溺水的问题。

湍口温泉

天气转凉,以温泉为主打的“秋冬游”线路日渐红火。位于临安的湍口温泉,就因其清泉激湍、暖气袅袅的特点,深受许多人喜爱。

临安湍口温泉,早在明代就有记载。在一直从事地矿勘查的专家眼中,它比肩省内宁海、泰顺、武义、遂昌等地的优质温泉,是名副其实的“古温泉”。

湍口温泉距杭州103公里,离临安65公里,与淳安千岛湖为邻。这里四面环山,峰峦叠翠,空气清新,山清水秀,加上附近原生态的农家乐和山民猎户,到这里泡温泉还能感受到许多民俗和野趣。想来,泡个温泉,再游趟山野,一定是不错的度假选项之一。



武义唐风温泉

在浙江,如果是提到“温泉”二字,最容易脱口而出的,还是武义温泉。同时,武义也是浙江省首个、并且唯一一个由国土资源部命名的“中国温泉之城”。

以“诗画江南”为文化底蕴的唐风温泉度假村,地处武义壶山省级森林公园,这里的露天温泉最为著名。“婀娜多姿”的西湖池、“潮起潮落”的钱塘江池、“暗香浮动”的米酒池、“浪漫怡人”的名花池……如果你去惯了这些看似普通的温泉,这里还有温泉鱼疗,在里面你只需全身放松,亲亲鱼便会在你全身的各个部位“按摩”,在愉悦的享受中,畅通毛孔、排出烦闷,享受一番“浴罢恍若肌骨换”的体验。

宁海森林温泉

宁海森林温泉又叫天明山南溪温泉,对于它,很多泡汤爱好者的第一看法是小清新。

这里的温泉水取自地下158米处,水温常年保持在49.5℃,PH值为7.9,弱碱性,以含氡为主,兼有氟、钾、镁、钠等多种元素。

而给人小清新印象的原因是,这里的住房颇为有趣,都是森林小木屋,依山而建,或大或小,错落分布,每一栋都不重样。沿着山道往上走,这样的森林木屋别墅共有17栋。

住一住木屋,吃个饭,就可以开泡了。21个室外温泉池就在森林木屋旁,随着山体顺势而建,形态各异,还分了不同功效。艾草池是两个相连的小圆池,适合情人私语;咖啡池又大又宽敞,浸泡之后感觉皮肤变得更紧致;百花池里放了许多花瓣,女生一定喜欢。